



Андрей  
Дмитриевич  
Сахаров

**Андрей Дмитриевич Сахаров родился 21 мая 1921 в Москве, в семье преподавателя физики. Умер 16 декабря 1989 году(68) в Москве. Андрей Сахаров происходил из интеллигентной семьи. Отца звали Дмитрий Иванович Сахаров, а мать Екатерина Алексеевна.**



Андрей Дмитриевич Сахаров - физик, член Академии Наук, обладатель Нобелевской премии, политический деятель. В школу он пошел лишь с 7-го класса. А в 1938 году поступил учиться в Московский университет на факультет физики. Окончил учиться в 1942. Затем Андрей Дмитриевич Сахаров в своей биографии был направлен в Ульяновск, на patronный завод. Уже тогда сделал несколько открытий, чрезвычайно важных в военное время. В 1945 году стал учиться в аспирантуре в физическом институте имени Лебедева. Через два года защитил диссертацию.



Но уже через 5 лет Сахарова отправили в ссылку в Горький, где он провел почти семь лет. Вернувшись в Москву, снова стал работать в институте имени Лебедева, а в 1989 году стал народным депутатом. Нобелевскую премию получил в 1975 году. В 1988 г. Андрей Дмитриевич Сахаров был избран почетным председателем общества «Мемориал» и приложил много сил для его признания властями. В марте 1989 г. он был избран народным депутатом СССР.

---

Платонова Ксения 8 «А»